
 

 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 

Θέμα: «Εκτεταμένες καθυστερήσεις  στην  αποζημίωση  υγειονομικών  

δαπανών του  στρατιωτικού προσωπικού». 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Εθνικής 

Άμυνας ως Αναφορά την με αρ. πρ. 258/2025- 23.06.2025 επιστολή της Πανελλήνιας  

Ομοσπονδίας  Ενώσεων  Στρατιωτικών-ΠΟΜΕΝΣ που αφορά «τις εκτεταμένες 

καθυστερήσεις  στην  αποζημίωση  υγειονομικών  δαπανών του  στρατιωτικού 

προσωπικού, από τους αρμόδιους φορείς του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας.» 

Σύμφωνα με την επιστολή, «Παρά  την  εφαρμογή,  από  τις  22  Οκτωβρίου  2018,  

του  συστήματος ηλεκτρονικής   υποβολής   "ΙΑΣΙΣ",   το   οποίο   θεωρητικά   αποσκοπεί   

στην επιτάχυνση  των  διαδικασιών,  οι  καθυστερήσεις  όχι  μόνο δεν  έχουν  εξαλειφθεί, 

αλλά  παρουσιάζουν αυξητικές  τάσεις,  ιδίως  σε  περιπτώσεις  που  απαιτούνται 

συστηματικά και υψηλού κόστους θεραπείες.» 

 Αναφέρεται ότι «Η   μέση   χρονική   διάρκεια   αποζημίωσης ξεπερνά   πλέον   τους   

πέντε   έως  έξι   (5-6)   μήνες» και «Η καθυστέρηση αυτή επιβαρύνει σημαντικά τις 

οικογένειες των στρατιωτικών, οι οποίες  είναι  υποχρεωμένες  να  καλύπτουν  εξ  ιδίων  τις  

δαπάνες  υγείας,  χωρίς καμία σαφή πρόβλεψη για τον χρόνο αποζημίωσης.» 

Επισημαίνεται το γεγονός ότι «Η  κατάσταση  καθίσταται  δραματική,  όταν  οι  

οικογένειες  αυτές,  αντί  να υποστηρίζονται   από   την   Υπηρεσία,   έρχονται αντιμέτωπες  

με  οικονομικές πιέσεις από ιδιωτικά θεραπευτήρια.» 

Προτείνεται δέσμη μέτρων και ζητείται η άμεση εξεύρεση λύσης. 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση 

επίλυση και δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας. 

Αθήνα,  25 Ιουνίου 2025 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

   Κόκκαλης Βασίλειος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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